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Седмичният мониторинг обхваща преглед на внесени в Народното събрание 
законопроекти, проекти на нормативни документи, публикувани за обществено 
обсъждане, както и проведени заседания на обществени съвети, експертни и други 
междуведомствени групи. Предлагаме ви обобщени акценти: 

• Министерски съвет 

• Европейски съюз 

 

Министерски съвет 

 

 

 

Приемат се предложения за участие в Глобалната инициатива „Партньорство 
за открито управление“ 

Министерства, агенции, общини и неправителствени организации в обществена 
полза могат да изпращат предложения и инициативи за включване в Петия 
национален план за действие по инициативата „Партньорство за открито 
управление“ до 15 ноември т.г. Водеща роля и двигател на предложените мерки 
следва да са публичните институции в партньорство с гражданския сектор. 
Предложения се подават чрез попълване на електронно генерирания формуляр. 

 

Европейски съюз 

 

Конкурентоспособност и конвергенция: приносът на гражданското общество 

https://mail.google.com/mail/u/1/#m_-42914257753640087_%D0%9C%D0%A1
https://mail.google.com/mail/u/1/#m_-42914257753640087_%D0%95%D0%A1
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Семинар на тази тема се проведе в Брюксел, Белгия, на 9 октомври т.г. Бяха 
обсъждани възможностите сближаването и конкурентоспособността да се 
развиват едновременно, както и ролята на гражданското общество като 
каталзатор в тези две предизвикателства. 
 
Съгласуване на основните ценности с организационните практики 

Общността за практическо организационно развитие на Европейската мрежа на 
фондациите и дарителските асоциации Philea ще се събере онлайн на 14 октомври 
т.г., за да обсъди създаването на пространство за съгласуване на основните 
ценности с организационните практики. Участието изисква регистрация. 

Международно сътрудничество и местни партньорства 

Първият уебинар от партньорското обучение за международно сътрудничество 
между финансиращите организации от Севера и организациите на гражданското 
общество от Юга ще се проведе на 16 октомври т.г. онлайн. Организатор 
е Финансиращата международна мрежа за развитие. Участието 
изисква регистрация. 
 
Филантропия и COP29: Възможности за ангажираност и въздействие 

Глобалната мрежа от организации за подкрепа и развитие на 
филантропията WINGS и Европейската филантропска коалиция за климата на 
Европейската мрежа на фондациите и дарителските асоциации Philea ще бъдат 
съвместни домакини на уебинар „Филантропия и COP29: Възможности за 
ангажираност и въздействие“ на 17 октомври т.г. 29-ата конференция на 
страните COP29, която ще се проведе през ноември т.г. в Баку, Азербайджан, ще 
дискутира нови цели за финансиране на климата. Конференцията ще разгледа и други 
ключови въпроси за филантропията, включително адаптиране, загуби и щети, 
както и равнопоставеност в действията, свързани с климата. Уебинарът на 17 
октомври т.г. ще разгледа тези критични теми и техните последици за 
филантропския сектор. Участието изисква регистрация. 

Бастион на демокрацията: да помогнем на журналистиката да оцелее и да 
процъфтява 

Тазгодишният семинар Connecting EU - водещото годишно комуникационно събитие 
на Европейския икономически и социален комитет за комуникатори от 
гражданското общество, е посветен на журналистиката и необходимостта от 
запазване на нейната независимост и отчетност като основни основи за запазване 
на демокрацията и предотвратяването на нейния упадък. Събитието ще се проведе 
на 17 и 18 октомври т.г. в Брюксел, Белгия. 

Как да постигнем равенство между половете чрез грантово финансиране? 
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Третият модул от обучителната програма „Овластяване на фондациите за 
равенство между половете“ на Мрежата за равенство между половете и 
включване на Европейската мрежа на фондациите и дарителските 
асоциации Philea ще изследва да може да се постигне равенство между половете 
чрез грантово финансиране онлайн на 21 октомври т.г. Участието 
изисква регистрация. 

 

  

 

 

  

Седмичният мониторинг на проекти на нормативни документи и работата на 
институции по темите дарителство, доброволчество и гражданско участие 

се подготвя от БДФ с финансовата подкрепа на Фондация „Америка за 
България“. Изявленията и мненията, изразени тук, не отразяват непременно 

вижданията на Фондация „Америка за България“ или нейните партньори. 

 
 

Получавате това съобщение в качеството си на представители на компании и 
фондации - членове и наблюдатели на Български дарителски форум. 

 
Our mailing address is: 

Bulgarian Donors' Forum 

4B, Leonardo Da Vinci Str. 

Sofia 1124 

Bulgaria 
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